

Muzsikus Céh Vegyeskar és a Berzikék kórus

Zorán koncert és a Berze: Muzsikus céh vegyeskar és Kerek Dávid



Énekelünk és énekelünk...



Adjunk szárnyakat az álmoknak! – Támogassuk a Berze Vegyeskarának horvátországi szereplését!

Kedves Berzés Öregdiákok!

A gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium Muzsikus Céh Vegyeskara – melynek több százan voltunk tagjai, s még többen rajongói az alapítása óta eltelt több mint négy évtizedben – , lehetőség kapott arra, hogy szerepeljen egy nemzetközi művészeti fesztiválon Horvátországban 2017. június 1. és 5. között.

Aki részt vett a Kórus szombati teltházas bemutató koncertjén, tanúja lehetett annak, hogy ezek a rendkívül tehetséges Berzés fiatalok méltán nyerték el az Éneklő Ifjúság Arany Diplomáját, hiszen szívvel-lélekkel előadott, magas színvonalú műsorokkal képesek elvarázsolni közönségüket.

Mivel a Kórus kiutazásához még mindig hiányzik kb. 600.000 forint, arra szeretnék megkérni Titeket, Berzés Öregdiákokat, hogy lehetőségeinkhez mérten, mi is támogassuk ifjú diáktársainkat abban, hogy valóra válthassák közös nagy álmukat, s csodálatos zenéjükkel a határokon túl is jó hírért vigyék iskolánknak, városunknak, országunknak.

A Kórusnak szánt adományokat a Berze Iskolafejlesztési Alapítvány (3200 Gyöngyös, Kossuth u. 33.; adószám: 18573257-1-10) 11994600-04403151 számú bankszámlájára várjuk és minden adománynak nagyon örülünk. A közlemény rovatba kérjük, hogy tüntessétek fel a „Muzsikus Céh” jeligét.

A Kórusral és a Fesztivállal kapcsolatban Zeke Katalin tanárnő, a Kórus Karnagya szívesen ad további felvilágosítást a 06-20/229-3196 számú telefonszámon.

Segítségüket előre is nagyon szépen köszönöm!

Üdvözlettel:

Bíró Ildikó Judit

a Muzsikus Céh Leánykar egykori tagja a Berze Diáktanácsának egykori elnöke



A Muzsikus Céh Vegyeskar életéről a 2015/16-os tanévben

A tanév ismét sok szép feladatot és sikert is hozott a kórusunknak. Lelkes 9. évfolyamos diákok révén létszámban is szépen gyarapodtunk, már 36 fővel számolhatunk. Kiváló muzsikusok segítik az alkotó munkát. Kiss Norisz 9.B osztályos diákunk személyében újabb fiú tagra és igazi virtuóz zongorakísérőre is szert tettünk. Kerek Dávid a 9.D-ből pedig a bátyját követve, – aki a fiúszólam alapítója volt a vegyeskar megalakulásakor – kiválóan énekel és biztosítja, hogy folyamatos gitár kíséretünk is lesz a jövőben. Így megszűnt az aggodalmunk a vegyeskari forma fennmaradását illetően.

De lássuk csak időrendi sorrendben 2015/16-os évünk eseményeit:

1. szept. 1. Évnyitó – Berze induló előadása zenekarral
2. okt. 1. Zenei Világnap – Éneklés az aulában a 2. szünetben
Műsor: Afrikai népdal (Baeza kuszasa) dobon közreműködött Bánszki Botond, Kovács Gergely és Márkus Gréta,
Neked írom a dalt és Te majd kézen fogsz c. Presser dalok,
Gitáron közreműködtek: Kiss Norisz, Molnár Balázs és Kerek Dávid
3. okt. 8-án 17 órakor az Erkel Színházban megtekintettük Bernstein: West side story című musicaljét, csatlakozva a Magyar Állami Operaház által középiskoláknak meghirdetett OPERAKALAND elnevezésű akciójához.
4. dec. 18. 10 óra Ferencesek temploma – Iskolai Karácsonyi hangverseny. Műsoron: **Da pacem domine** – középkori kánon,
Mary Lynn Lighthfoot: Dona nobis pacem, zongorán közreműködött: Kiss Norisz a 9.B szólót énekeltek: Várallyay Csenge 7.A és Márkus Gréta 10.A
Rock my soul című gospel, gitáron közreműködött: Kerek Dávid 9.D szólót énekeltek: Bukovics Kinga és Patkós Kira,
White Christmas, zongorán közreműködött: Kiss Norisz, szólót énekelte: Lisztik János tanár úr.
5. márc. 9. Kecskemét – Madaras László tanár úr kiállítás-megnyitója
Műsor: **Caeli Deus** – középkori himnusz
gitáron közreműködött: Kerek Dávid 9.D
Mary Lynn Lighthfoot: Dona nobis pacem,
zongorán közreműködött: Kiss Norisz a 9.B
szólót énekeltek: Radnai Zsófia 7.A, Fügedi Kata 11.D és Márkus Gréta 10.A
Babilons' Fallin – spirituálé
La nanita – spanyol tradicionális népdalfeldolgozás, gitáron közreműködött: Kerek Dávid 9. D,
szólót énekeltek: Bukovics Kinga 9.B és Csötönyi Dóra 10. A
6. márc. 22. Pétervására – Madaras László tanár úr kiállítás-megnyitója



7. ápr. 16. Eger – ÉNEKLŐ IFJÚSÁG Országos Minősítő hangversenye
 Műsor: **Népdalcsokor** – **Gyöngyösi** **bordalok**
Bárdos Lajos: Dana- dana
Mary Lynn Lighthfoot: Dona nobis pacem
Babilons' Fallin – spirituálé
La nanita– spanyol tradicionális népdalfeldolgozás

8. ápr. 29. Ballagási ünnepség – Bon-bon együttes: Örökre a szívedben, Berze induló
 Az évet egy rövid kórustáborral zártuk, hogy felkészülhessünk a következő tanév elején, 2016. szept. 9-én adandó önálló 35 perces műsorunkra, amelyet Kunszentmiklóson tartjuk Madaras László tanár úr szülővárosában rendezett életmű kiállításán. Nagy megtiszteltetés minden alkalommal jelen lenni a tanár úr életének eme fontos – és reméljük egy kicsit általunk is maradandóvá váló – pillanataiban.
 Mindenkinek köszönöm a kitartó, koncentrált munkát, a szép sikereket, az együtt alkotást!

Karácsony 2015

***“...Higgy a szívedben és saját jószágodban,
 mert ha így teszel, mások is ezekben fognak hinni.
 Higgy a csodában, mert teli van vele az élet.
 De ami a legfontosabb, hogy higgy önmagadban,
 mert odabenn a lelkedben rejtőzik a csoda,
 a remény, a szeretet és a holnap álmai...”***

Minden évben nagy izgalommal készülnek a karácsonyra az első évüket itt töltő „kis gimnazisták” **betlehemes műsorukkal**. Így volt ez idén is.

Fogadjuk szeretettel őket!

Most hallgassuk meg **Berzikék Kórus** műsorát:

Első műsorszámuk igazi karácsonyi hangulatot teremt, címe: **Szeretet éj**.

Zongorán közreműködik: Ludányi Veronika a 6.A osztályból.

Címe: **Vígan zengjetez citorák**.

Következzen egy csokorba kötve 4 kedves népdal, melyek a Dunántúlról, Rábaközéből, Székesfehérvárról és a Jászságból származnak:

**Betlehem kis falucskában,
 Csendes, csendes az éjszaka,
 Búsán megy az Isten anyja és
 Ó, te József mit gondoltál.**

Citerán közreműködik: Gonda Zsanett a 6.A osztályból.

Szólót énekelnek: Tóth Anna, Szabó Anna, Hejel Luca, Csipe Maja szintén a 6.A-ból.

Végül a **Ghymes** csodálatos karácsonyi dalai közül a **Kézfogást** hallhatjuk.

Zongorán közreműködik: Lisztik Barnabás a 6.A osztályból.

Vezényel: Zeke Katalin



Fogadjátok szeretettel a **Muzsikus Céh Vegyeskar** műsorát:

Da pacem Domine,

majd ezután **Mary Lynn Ligthfoot: Dona nobis pacem** című kórusművét.

Zongorán közreműködik: Kiss Norisz a 9.B osztályból,

szólót énekelnek: Várallyay Csenge 7.A és Márkus Gréta 10.A osztályból.

Egy örömszene következik, egy gospel. A gospel az észak-amerikai néger népdalainak, a spirituáléknak a modernebb, gyorsabb tempójú változata, címe: **Rock my soul!**

Szólót énekelnek: Bukovics Kinga és Patkós Kira a 9.B osztályból.

Gitáron közreműködik: Kerek Dávid 9. D

Végül pedig a **White Christmas,**

zongorán közreműködik: Kiss Norisz,

szólót énekel: Lisztik János tanár úr,

vezényel: Zeke Katalin

Most sem szeretnénk megszakítani a hagyományt, így természetesen idén is nagy szeretettel készültek Tanáraink és az iskola technikai dolgozói, hogy megörvendeztessenek bennünket kis karácsonyi műsorukkal.

Ebben az esztendőben a zenekarban **Várallyayné Hatala Emese** tanárnő mellett ismét **Madaras László** tanár urat is hallhatjátok zongorázni.

A hegedű édes dallamait **Varga Tamásné Pittlik Emese** tanárnőnek köszönhetjük.

Gitáron közreműködnek **Dr. Kiss Miklós** tanár úr és **Molnár Tamás** tanár úr. Ahogy már megszokhattuk a legszebb hangú furulyán **Ombódi András** tanár úr játszik.

Vályi Nagy Csilla tanárnő gyorsan felvette a ritmust, a csörgő ma is az ő kezében lesz.

Az alapütktetést a dobbal, ha kell **Dr Varga Zsolt** tanár úr adja.

Dr.Czinder Péter igazgató úr sztoikus nyugalommal figyelte lesz-e ebből valami, majd amikor elérkezettnek látta az időt elővette basszusgitárját, hogy megadja a kellő alaphangot.

A többiek természetesen énekelnek és ahogy már többször bebizonyosodott nem is akárhogy.

Fogadjátok szeretettel műsorukat:

Három kedves magyar karácsonyi népi éneket hallhatunk,

először a **Betlehembe jer pajtás, Jézus ágyán nincsen paplan,** majd a **Mária induljunk** kezdetűeket.

Ezután Koncz Zsuzsa dala következik ismét egy kívánsággal: **Békét és reménységet,** végül pedig a már klasszikussá vált Ghymes dal következik, a **Mária altatója.**

Szólót énekelnek: Bányainé Szalai Edina tanárnő és Lisztik János tanár úr.

Az ünnepi műsort szerkesztette, a gyerekek és tanárok produkcióit betanította és vezényelte Zeke Katalin tanárnő és Juhászné Csintalan Edina tanárnő.